

Нові можливості для розвитку Східненської школи, які з'явилися під час децентралізації.

Діяльність громади є потужною позитивною силою, яка сприяє покращенню освітнього процесу у школі. Приємно, що громада вважає проблеми освіти першочерговими і спрямовує кошти на створення комфортних умов життя всіх учасників навчально-виховного процесу.

За два роки у школі зроблено дуже багато, а головне - **облаштовано відмостку та цоколь, здійснено бандаж стін**, що врятувало будівлю від руйнування.



У теперішніх політичних та економічних умовах з метою газової незалежності та економії бюджетних коштів актуальним є питання запровадження альтернативних джерел опалення.

У школі проведено реконструкцію газової котельні, у приміщенні якої поряд з газовими **встановлено твердопаливні котли**, придбано генератор для забезпечення роботи котлів у випадку відключення електроенергії, **прокладено нову теплотрасу**, здійснено **поточний ремонт системи опалення**.



Здійснено капітальний ремонт спортивного залу, який не функціонував сім років.



Встановлено **вуличне спортивне обладнання**, яке виготовлене на базі ТОВ НВП «Херсонський машинобудівний завод», що складається з чотирьох комплектів (стінка з турніком, турнік ступінчастий, турнік і бруси, турнік) та вирізняється яскравим та стильним дизайном.



Замінено **двері (18 шт.) та вікна на металопластикові (11 шт.)**.
Відремонтовано **шкільний автобус**.

У їдальні встановлено 5 мийок, придбано водонагрівач, холодильник, морозильну камеру, посуд.



Придбано шкільні дошки – 13 шт.

НУШ – школа, до якої приємно ходити учням. Ми впевнені, що учні 1 класу із задоволенням відвідують наш заклад, адже для них створені комфортні умови: гарне харчування, тепло, підвіз та належне матеріально-технічне оснащення класної кімнати: нові одномісні парти, стільці, яскрава стінка, шафи для дидактичних матеріалів, пуфи, коврики, навчальна дошка, коркова дошка, фліпчарт, комп'ютерна техніка: ноутбук, проектор, екран, фабрика друку, ламінатор, і головне – дидактичний матеріал з усіх навчальних предметів.





Для кабінету хімії придбано демонстраційний стіл, комп'ютер, ноутбук, проектор, екран, дидактичний матеріал, лабораторні, демонстраційні прилади, стени, проведено воду, замінено лінолеум.

